

分享喜与乐 共度日月长

校园四季

“美丽的校园”主题绘画征文优秀作品展(三)

春回大地，万物复苏，校园内的一片绿，吸引了我，像突然降临的绿衣仙子一般，一片生机盎然。一阵微风吹过，下起了美丽的杏花雨，不时还有几只花蝴蝶在花丛中翩翩起舞。明亮的教室里，暖洋洋的阳光照在同学们的小脸上，就像一朵朵盛开的花。

夏天的校园到处都是繁茂的绿荫，为我撑起了一把遮阴的太阳伞，放学的时候，还不时听到知了的蝉鸣声，仿佛在对我说：“努力学习的你真是好样的！”

过了一个暑假再来学校，好似进入了丰收的果园里，树上结满了像玛瑙一样的红石榴，娇艳欲滴，满校园都是桂花的香味，真是清香怡人啊！不知从哪天起，校园里竟铺上了一条金黄色的地毯，哇！原来是被风吹落下来的梧桐树叶。

冬天下雪的校园银装素裹，当我们踏进校园，所有的植物都披上了洁白的纱衣，校园里、青松上，就连枝丫上都立着小雪团，青松的头上顶着一朵朵白花，身上好像穿了一件镶着白毛边的蛋糕裙，远远看去是那么的婀娜多姿，又是那么的傲然挺立。

我爱我的校园，在这里我放飞理想，在这里我扬帆起航，在知识的海洋里乘风破浪。

二七区艺术小学 刘一辰
辅导老师 沈梦琪

“

点评：小作者按照春、夏、秋、冬的顺序依次描写了校园四季不同的美景。本文行文流畅，感情真挚，表达了小作者对校园的喜爱和赞美之情，表明了小作者在美丽的校园里奋发向上、乘风破浪的决心。



月季花下

中原区桐柏路小学 李羽喆
辅导老师 段雨雨

多彩画卷

当天空慢慢揭掉夜的薄被，当东方露出朝阳的笑脸，我们的校园也在晨曦中醒来，一切都是那样的生机勃勃。

秋天的清晨，一缕缕阳光照耀着大地，也照耀着学校的后花园。阳光洒落在花园里的植物身上，金灿灿的，一切都是那样喜气洋洋，朝气蓬勃。植物们沐浴着温暖的阳光，用挺拔的身姿看着太阳公公。太阳公公就像一位慈祥的老师在空中讲题，植物们听讲可真认真。没有一个说话，没有一个走神，时不时摇摆着身姿做课堂互动。

虽是深秋，学校的后花园里仍有绿意潜藏，呈现一幅多彩的画卷。攀爬的蔷薇依然非常有精神，苍翠的绿叶间掩映着粉嫩的笑脸，小小的花朵，星星点点，在秋风的撩动下翩翩起舞；还有像针一样细腻的松树叶；有像红色小巴掌一样的枫树叶；有像绿丝带一样的一小片爬山虎；有驱虫的草丛，带着甜甜的薄荷味儿，非常清新。

秋季的校园，同学们种植的瓜果蔬菜，陆续开始成熟。有金黄的向日葵，它低垂着硕大的脑袋；有身材细挑的辣椒，有披着紫色外衣的茄子；还有圆滚滚的胖南瓜，挺着肚皮趴在菜园里散发出诱人的光泽，仿佛等着小朋友们下课来观赏。菜园边的小路上还有两棵

健壮的柿子树，枝头挂了几颗红灯笼似的柿子，红红的柿子让秋日的校园多了几分暖意。

学校的后花园不仅装点着美丽的校园，而且还是同学们的乐园。下课铃响起，这里就热闹起来了。同学们三五成群，或驻足观赏，或嬉戏玩闹，好不快乐。瞧，还有观察昆虫的小伙伴呢，他们发现了“大力士”蚂蚁大军，勤劳的小蜜蜂，还有“美丽的舞者”蝴蝶和“保安大哥”西瓜虫子。

我爱美丽的校园，更爱这秋日里的后花园。在这里学习成长，我感到非常自豪。

金水区外国语小学 张昕蕊
辅导老师 冯媛媛

“

点评：小作者有一双善于发现的眼睛，细腻的笔触描绘了学校后花园的生机勃勃，字里行间流露童真童趣。优美的语言，对校园的各种观察细致入微，体现了小作者对校园的无限喜爱之情。



“唱”想

郑东新区美秀小学 安若汐
辅导老师 徐亚敏

我的“校园母亲”

看着如今的校园，我的思绪随着回忆飘到刚入学的时候。那是阳光明媚的一天，我拉着妈妈的手，怀着无比激动的心情，一蹦一跳地穿过喧闹的街道，踏进学校的大门，开启了小学生活。

我印象最深的是立在操场右边的一排松树和一棵大杨树。一棵棵松树，褐色的树干足有碗口粗，笔直笔直的，满树的松针绿得可爱，像是一把张开的绿绒大伞，风一吹，轻轻摇曳。高大的杨树像最称职的守卫，伫立在操场边。它吸引来许多小鸟，既是小鸟的天堂，也为我们挡风挡雨。一阵清风吹来，它就发出沙沙的响声，好像孩子们在拍手欢笑。

学校占地面积不大，只有前后两排教学楼，但麻雀虽小，五脏俱全，小小的校园给了我大大的快乐，水泥硬化的操场便是我们的乐园。每次下过雨后，我们便在操场的花坛边捉蜗牛。湿漉漉的操场，怒放的花儿，青翠的树叶，晶莹的露珠，欢乐的我们，简直就像一幅淡雅清新的雨后嬉戏图。

那最高大的建筑便是我们教学办公一体的教学楼了。你听，教室中传来了琅琅的读书声，同学们正在上课。走廊上空无一人，显得有些空旷。光滑的地砖熠熠生辉，让人隐隐产生了丝丝凉意，走在上面心旷神怡。

时间如同白驹过隙，一转眼便来到了黄昏时分。同学们结束了一天的学习，学校热闹起来，校门口的两棵松树宛如战士，护送孩子安全回家。

我认为，校园仿佛一位母亲，她看着一批又一批可爱的孩子，在她的臂弯中生活、学习，自此迈向更高更远的台阶，而感到无尽的欣慰与自豪，我爱我的“校园母亲”。

金水区文化路第二小学 耿梓琳
辅导老师 朱路华

“

点评：小作者通过描写回忆入学时的激动心情，将自己的校园介绍给读者，主题明确，段落清晰，结尾拟人修辞手法的运用贴切自然，升华了主题，表达了对“校园母亲”的喜爱之情。



未来校园

二七区佛岗小学
辅导老师 康芷萱
杨芷萱

神秘乐园

领航学校不仅是我成长和学习的场所，更是一个梦幻神秘美好的乐园。

当我迈入这所校园的时候，对这绿树红瓦宫殿般的教学楼充满了兴趣。在这里伴着朝阳，我参加了入队仪式，从此，我成了一名少先队员。在这里伴着正午阳光，听着广播站的午间新闻进入梦乡；在这里伴着夕阳，我们参与了有趣的跳蚤市场……也是在这里，我结交到了人生中第一批挚友。这里充满着欢声笑语，有对知识激烈的争吵与沉淀，还有思考中的独立观察和研究。

校园里各种活动让人流连忘返。文体中心的讲座上，一群志同道合的伙伴聚在一起，共同探讨着丰富多彩的知识；文化节上，同学们展示各自的风土人情，相互了解多元的文化；运动场上，激烈的比赛引来阵阵喝彩，展现着青春的活力。不同的社团为我们提供了多样展示自我的舞台，同学们或热爱诗歌，或擅长舞蹈，或热衷于科学研究。多元

的校园里，文化的多样性同样令人瞩目。

总的来说，美丽的校园不仅给予我们丰富的知识，还为我们创造了无数宝贵的经历。这里既有良师益友的悉心指导与热情陪伴，也有青春年华的奋发图强与拼搏向前。在这个充满希望的乐园中，我必将收获满满的回忆。

郑州航空港区领航学校 奚梓瀚
辅导老师 杜岳鑫

“

点评：小作者善于观察、勤于思考，对校园的喜爱之情不仅仅流于表面，而是对校园文化进行解读，认同学校的理念，感谢学校为其提供丰富多彩的活动，创造宝贵的经历，立意深远。

这儿真美

校园里的一年四季可真是景色迷人。

春天，迎春花开了，成簇的黄色花枝在微风中摇曳，婀娜多姿。阳光下的黄色小花，晶莹剔透，让人忍不住闭上眼睛，想象着自己是一个精灵，在花中飞舞，玩累了就躺在黄色的花毯上面。小路两旁的柳树抽出了新的枝条，长出嫩绿的叶子，柔软的枝条擦过同学们的肩膀。校园里万象更新，春暖花开。

夏天，梧桐树木长得葱葱茏茏，一株株粗壮的枝干上面，密密麻麻的叶子，抬头望去密不透风。茂盛的大树像一把大太阳伞，遮住了大部分的阳光，只看见小路上面斑驳的太阳光点。

秋天，笔直纤细的银杏树，更加耀眼了。银杏叶子变黄了，层层叠叠，像一把把小扇子，扇走了夏天的炎热。枫树的叶子像一枚枚邮票，飘飘啊，邮来了秋天的凉爽。

冬天，凛冽的寒风吹落了枯黄的树叶，树上光秃秃的，几只麻雀在梧桐树上拍打着翅膀，不停地跳跃，叽叽喳喳。像是告诉我们，大雪快来了。不久之后，天空中飘落的雪花，一层一层地落在地上，像给大地盖上了一层棉被。

你看，校园里的一年四季是不是很美？

管城回族区春晓小学 李梓骁
辅导老师 刘嘉琦

“

点评：小作者通过介绍一年四季不同时期的美景，将校园的魅力展现在读者面前，段落清晰，主题突出，文章短小而精悍。



活力校园

郑州市树人外国语学校附属小学 张梓墨
辅导老师 彭华

征文啦

春天的校园随着孩子们的奔跑走进生机盎然，夏天的校园在孩子们的嬉闹中枝繁叶茂，秋天的校园在琅琅书声中硕果累累，冬天的校园银装素裹，因为孩子们的脚印，而印上快乐的音符……

亲爱的同学们，快快拿起你手中的纸和笔，用文字或绘画，将你眼中独特的校园美景展现在读者面前吧！它可以是周一升旗时的心潮澎湃，可以是操场上那棵参天大树，也可以是花坛中的一簇小花，万事皆美好，只要肯发现。

征文主题：美丽的校园

文字、图画皆可，内容丰富，主题鲜明，题目自拟。优秀作品将在《郑州教育》专刊、郑州日报客户端和郑育见微信公众号刊登。

征稿要求：

1.发送至《郑州教育》信箱：zzjyzk2016@163.com，文章字数在300~600字之间。

2.作品须注明“姓名+学校+班级”，并请辅导老师给予点评。

特别提醒：

请准备一张电子版生活照及150字左右的个人简介，随投稿文章一起发送至上述电子邮箱。

